Les nombres décimaux
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% 1 est le chiffre des ...... dwbcmnfi/é .........
Dans 13,49 : % 3 estle chiffre des ....... LML EA. . .........
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Un nombre décimal peut s’écrire sous différentes formes :
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Sous la forme d’une fraction décimale. 13,49 =

Sous la forme : nombre entier + fraction inférieure a 1 13,49=13+ 100 |

Sous la forme : partie entiére + partie décimale |13,49 =13+ 0,49|

Récapitulons,.. 13, 4'5:] Parﬁe entiére » Partie décimale
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dizaines unités dixiémes centiémes

Des égalités a connaitre
v 1 4 N
_.1%_ :un (ii.DlLﬁANL s’écrit aussi D/Tj- s s un .L&&tﬁlm&. s’écrit aussi ...O.),O 4

a Aavett

- :un (lﬂ/m,!.. ...... s’écrit aussi Q,f L sun W ..... s’écrit aussi 0,«925

4

ATTENTION : ces deux nombres sont différents :

4,7= 4+ % =4+ i 4 se lit « quatre virgule Ept (dixiémes}» ou « quatre virgule soixante-dix centiémes » [11/’?- - Z' ’-:} 0
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4,07 = 4+ 9.1 se lit « quatre virgule zéro sept » ou « quatre virgule Eept cenﬁémw)» Z'/ oF <' L’ 3
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